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 هٌاسة را از داخل پراًتس اًتخاب ًواییذ.  کلمة  1

 الف( بار الکتزیکی کمیتی )کًاوتیدٌ ـ پیًستٍ( است.

 یابد. )افشایش ـ کاَش( میب( اوزصی پتاوسیل الکتزیکی بار مثبت با حزکت در خلاف جُت میدان الکتزیکی 

 گًیىد. وام( دي قطبی الکتزیکی می وام ـ غیزَم اوداسٌ ي )َم ج( بٍ مجمًعٍ دي بار الکتزیکی َم

 گذرد. د( میدان الکتزیکی در َز وقطٍ بزداری است )مماس ـ عمًد( بز خط میداوی کٍ اس آن وقطٍ می

 شًد. ایش ـ کاَش( ظزفیت خاسن میَای خاسن باعث )افش رساوا بیه صفحٍتیغة َـ( قزار دادن 

 گذارود. ي( بزای استفادٌ اس رئًستا ابتدا آن را با )بیشتزیه ـ کمتزیه( طًل در مدار می

 غیز اَُمی ـ رساوای اَُمی( است.وسیلة س( دیًد وًر گسیل یک )

 یابد. ساواَا با افشایش دما )افشایش ـ کاَش( می ویمویژة ح( مقايمت 

 

2 

 هفاّین زیر را تعریف کٌیذ.  2

 قاوًن کًله ـ میدان الکتزیکی ـ اختلاف پتاوسیل الکتزیکی ـ مقايمت

 

2 

رابطلة  آى فاصللة  تاردار تا هرتع   ذرة تا استفادُ از اتسار زیر، آزهایشی طراحی کٌیذ کِ ًشاى دّذ هیذاى الکتریکی ّر  3

 عکس دارد. 

 کش ـ شمع ديگزاف ـ خط يسایل: مًلد يان

 

1 

 ّای زیر را هشخص کٌیذ.  درستی یا ًادرستی ّریک از جولِ 4

 تیش ي بزجستٍ بیشتز است. الف( پتاوسیل الکتزیکی در وقاط وًک

 شًد. َای باتزی را بٍ سمیه يصل کىیم، اختلاف پتاوسیل الکتزیکی باتزی صفز می ب( اگز یکی اس پایاوٍ

 شًد. گیزد، میدان درين آن صفز می یج( يقتی یک رساوا درين میدان الکتزیکی خارجی قزار م

 یابد. د( در باتزی فزسًدٌ، افت پتاوسیل کاَش می

بیه دي جسم،  nC2َـ( با اوتقال بار 
912  شًد. الکتزين اس یک جسم بٍ جسم دیگز مىتقل می 10
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دّذ. در ّر آرایش یک الکترٍى از حالت سکَى از  شکل زیر سِ آرایش هختلف از خطَط هیذاى الکتریکی را ًشاى هی 5

تیشتر است؟ )در ّر سعِ آرایعش    Bنقطة شَد. تا استذلال تگَییذ در کذام قسوت سرعت الکترٍى در  رّا هی Aنقطة 

 ّای یکساى از ّن قرار دارًذ.( در فاصلِ A  ٍBًقاط 

AB AB

)فلا( )ب(

AB

 )ج(
 

 

25/1 



 

 

   تاسوِ تعالی 

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  1397دی ماه  :آزهَىتاریخ دقیقه 110هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 3از  2صفحِ   ریاضیرشتِ:  یازدهم: پایِ فیسیک: ًام درس

 بارم سؤال ردیف

دّین. جْت ًیرٍی الکتریکی ٍارد تر آى را رسعن   رٍ قرار هی از هیذاى الکتریکی شکل رٍتِ A ،B  ٍCرا در ًقاط  q-تار  6

 کٌیذ. 

B C

A
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 دست آٍریذ. تِ i  ٍjرا ترحسة  q3در شکل زیر ترایٌذ ًیرٍّای ٍارد تر تار  7

q C 1 1

q C 3 2
q C 2 1

cm3
45

N.m(k )
C

 
29

29 10
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 تیي تارّا چقذر است؟فاصلة است.  شذُ صفر q2از تار  cm18فاصلة در شکل زیر، هیذاى الکتریکی در  8
r

q C 1 2
q C 2 18
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mتا سرعت  Aنقطة رٍ، الکترًٍی از  در شکل رٍتِ 9
s


64 ّای هیذاى پرتاب شذُ است. پس از چٌذ  در اهتذاد خط 10

/شَد؟  هتر پیشرٍی سرعت الکترٍى صفر هی ساًتی e /(e (C) , m kg)
 

   
19 311 6 10 9 1 10 

/
N
C

  
3

0 9 1 10

E
A
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کٌین. اگر ظرفیت  ٍلت پر کردُ ٍ سپس از هَلذ جذا هی 60است، آى را تا اختلاف پتاًسیل  F25ظرفیت خازًی  01

 شَد؟ چٌذ شٍل هیٍ اًرشی جذیذ خازى  چٌذ ٍلت ترساًین. اختلاف پتاًسیل جذیذ F150خازى را تِ 
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 Bچٌذ تراتعر تعار    Aاست. تار  Bکرة دٍ تراتر چگالی سطحی  Aٍ چگالی سطحی تار  Bکرة تراتر شعاع  A ،4کرة شعاع  00

 است؟  
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ُ  Aاست. اگر هقطع    Bتراتر جرم سین  A ،4را در اختیار دارین. جرم سین  A  ٍBدٍ سین هسی  01  Rای تعِ شععاع    دایعر

 Bچٌذ تراتر هقاٍهت سین  Aتاشذ، هقاٍهت سین  Rشعاع داخلی ٍ  R2ای تَخالی تِ شعاع خارجی  دایرُ Bهقط  سین 

 است؟
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شَد، جریاى هذار ًسثت تِ  R1 ،C1000است. اگر دهای هقاٍهت  mA600جریاى هذار  C0در شکل زیر، در دهای  02

 کٌذ. ضریة دهایی هقاٍهت چقذر است؟ تغییر هی mA100حالت قثل 

A

R
(V)15

r  2
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 (7ٍ تٌفش= 1ای= )قَُْ رٍ چقذر است؟ هقاٍهت کرتٌی شکل رٍتِ 03

یاٌ زقو
فىب

ش
فىب

ش
یاٌ ًُق
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دیَد هشاتِ تستِ شذُ است. چِ تعذاد از  3لاهپ هشاتِ ٍ  3در هذار شکل زیر کِ تِ کوک هقذاری سین، یک تاتری ٍ  04

 رٍشي ّستٌذ؟ L1 ،L2  ٍL3ّای  لاهپ






D2 L2

L3 L1D1
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 11 جو  تارم 
 


